Kostka brukowa 1
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/kb1/site

Odznaki

Wiasciciel salonu z kostka brukowg kompletnie nie wie co robic. Jedni klienci chca
ogladac najtansze kostki brukowe, inni chcg oglada¢ czerwone. Kazdy ma inne
wymagania. A przeciez on ma tysigce pozycji.

Lista

Na rodzinnym przyjeciu spotkat Ciebie — siostrzerica. No i zaoferowates pomoc. A
wiec do dzieta!

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba n oznaczajaca ilo$é¢ rdéznych
pozycji w salonie, 1< n<10°.

W kolejnych n liniach znajduja sie 4 wartosci:

producent czy_dostepna cena kolor

w powyzszej kolejnosci oddzielone spacjami i oznaczajgce:

producent - kto jest producentem danej pozycji — pojedyncze stowo sktadajgce sie
z liter A—Z o dtugosci do 15 znakow.

cena - liczba z przedziatu od 1 do 10? — cena danej kostki brukowej

kolor - kto jest producentem danej pozycji — pojedyncze stowo sktadajgce sie z liter
a—z o dtugosci do 10 znakow.

czy_dostepna - tekst true jesli pozycja jest dostepna i teks false jesli nie jest
dostepna

Wyjscie

Twoj program powinien wypisaé n linii. W pojedynczej linii powinna by¢ informacja
o pojedynczej pozycji salonu w nastepujacej kolejnosci:

kolor cena producent czy_dostepna

Uwaga! Jesli pozycja jest dostepna wypisujemy 1, za$ jesli jest niedostepna
wypisujemy 0. Pozostat elementy wypisujemy jak na wejsciu.

Program powinien wypisa¢ najpierw pozycje wedtug dostepnosci. Pozycje
odstepne powinny by¢ umieszczone przed niedostepnymi.

Wsrdd dwoéch przedmiotdw o tej samej dostepnosci, program powinien wypisac
najpierw tg pozycje, ktéra ma mniejszg leksykograficznie (alfabetycznie) nazwe
koloru.



Wsrod dwoch przedmiotdow o tej samej dostepnosci i nazwie koloru, program
powinien wczesniej wypisac tg pozycje, ktéra ma mniejszg cene.

Wsréd dwoch przedmiotow o tej samej dostepnosci, nazwie koloru oraz cenie,
program powinien wczesniej wypisa¢ tg pozycje, ktéra ma wiekszg
leksykograficznie (alfabetycznie) nazwe producenta.

Przyktad

Wejscie

6

BRUK_TOP 0 20 fioletowa

DOBRY_BRUK 1 60 czerwona

BRUK_TOP 1 60 czerwona

BRUK_TOP 0 10 zielona

DOBRY_BRUK 1 50 czerwona

ALE_BRUK 1 30 zielona

Wyjscie

czerwona 50 DOBRY_BRUK 1

czerwona 60 DOBRY_BRUK 1

czerwona 60 BRUK_TOP 1

zielona 30 ALE_BRUK 1

fioletowa 20 BRUK_TOP 0

zielona 10 BRUK_TOP O

Wyjasnienie

Pozycje w ofercie salonu wypisujemy w kolejnosci: kolor, cena, producent, czy_dostepna
Najpierw wypisujemy pozycje ktére sg dostepne (4 pozycje). Wsrdd nich najpierw te ktére maja
mniejszy leksykograficznie kolor — 3 pozycje z kolorem czerwony, a za nimi bedzie jedna dostepna
pozycja zielona. Sposréd dostepnych czerwonych najtanisza jest oferta za 50 i on jest pierwsza.
Kolejne dwie dostepne czerwone pozycje majg tg samg cene (60) ale DOBRY_BRUK jest wiekszy
leksykograficznie — jest wczesniej wypisany.

Wsréd pozycji niedostepnych najpierw wypisujemy te ktéra mniejszy kolor czy fioletowg przed
zieong.
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